TALLER # 2

1

Halla los sumandos que faltan en cada caso para hacer verdadera la igualdad:

.LJ+5=-8 4.0 1+3=8 7.6+ 1=-3
2. (~4) + L) = -6 5 (-6)+[1=9 8.]+8=2
EgsE e -2 6.1+ (=3) =4 .03
2

Halla el resultado de cada una de las siguientes adiciones:
1.(-5)+8+(-7)+3 B.5+43+2+7+(-5)

2. 10+ (-3) + 8 + (-6) 9.6+ 8+ (-3)+(-7)

3. (-4) +1-7) + 6 + 8 10. (~4) + (-3) + 9 + (-3)
4.7 +9+6+(-3) + (-4) 11.(-11) + (<10) + (-9) + (-7)
5. (-11) + (-7) + (-8) + (-3) 12.(-7)+(-8)+8+10+9
6. (-9)+(-3)+(-8) + 3 13.(-3)+6+(-3)+7+(-1)
7. (3)+3+(-7)+7 14.(-2) + (-3) + 9 + (-2) + 1
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